



*Prirodni dar...*

**CIRCULAR**

*biljne kapi*

JEDINSTVENA SNAGA 22 BILJKE  
ČUVA SRCE I KARDIOVASKULARNI SISTEM!





## ŠTA SU KARDIOVASKULARNA OBOLJENJA?

▶ Oboljenje krvnih sudova, uzročnika najvećeg broja smrtnih slučajeva današnjice, vodeći je javno-zdravstveni problem, kako kod nas, tako i u svetu. Registrovane bolesti kardio-vaskularnog sistema u Evropi, okidač su za povećani mortalitet usled:

- ➔ reumatskih bolesti (npr. oštećenje srca i valvula usled reumatske groznice)
- ➔ primarne i sekundarne hipertenzije
- ➔ ishemijske bolesti srca
- ➔ cerebrovaskularnih bolesti
- ➔ inflamatornih bolesti (miokarditis, perikarditis)



- **Circular** biljne kapi vezuju toksične materije, povećavaju iskoristljivost kiseonika, održavaju pH vrednost krvi na blago baznom nivou (7,3-7,5), smanjuju slepljivanje krvnih elemenata, održavaju viskoznost krvi i doprinose boljem protoku krvi kroz krvne sudove.

- Najčešći uzročnici koji utiču na nastanak bolesti srca i krvnih sudova su nedostatak fizičke aktivnosti, pušenje, konzumiranje alkohola, poremećaj u radu štitne žlezde, nepravilan način ishrane, gojaznost, visok krvni pritisak,
- šećerna bolest, bolesti nervnog sistema, anemija, stvaranje ateromatoznog plaka i otvrdnuće krvnog suda, alergije, stres... Drugi uzroci kardiovaskularnih bolesti mogu biti srčani defekti i bakterijske, virusne ili parazitske infekcije srca.



## ■ ŠTA SU BILJNE KAPI CIRCULAR?

- Biljne kapi **Circular** su 100% prirodni proizvod za oralnu primenu, na bazi vodenoalkoholnih ekstrakata i hidrolata, **izdvojenih iz 22 vrste odabranih biljaka**. Kompleksna formula **Circulara**, kreirana primenom tehnologije poslednje generacije, predstavlja mešavinu hidrolata i tinktura čuvenih lekovitih biljaka sinergističkih svojstava. **Circular** je bezbedan, pouzdan i efikasan preparat, koji zdravstvene tegobe i probleme disfunkcionalnosti krvotoka rešava na duži vremenski period.
- Circular** ima neprocenjiv značaj za funkciju jetre i stanje njenih krvnih sudova, s obzirom na to da je jetra 2/3 venski, a 1/3 arterijski organ. Takođe, **Circular** utiče na metaboličke procese jetre, posebno na metabolizam masti i šećera, vitamina, minerala i sintezu enzima. Kapi **Circular** regenerišu hronične promene u jetri izazvane intoksikacijama ili lošim navikama.





## ŠTA SU TINKTURE?

Tinkture ili vodeno-etanolni rastvori predstavljaju tečne ekstrakte biljaka. Pravljenje tinktura korišćenjem alkohola je metod star više hiljada godina, a koristi se iz razloga što se najvažniji lekoviti sastojci, poput esencijalnih ulja, smole, alkaloida, steroida i drugih biohemijskih supstanci ili fitohemikalija, mnogo bolje rastvaraju u alkoholu, nego u vodi ili na bilo koji drugi način.

Lekoviti sastojci tinkture **Circulara** ulaze u krvotok brzo, gotovo momentalno, a s obzirom na to da **u jednoj biljci ima preko 200 izbalansiranih materija**, delovanje **Cirkulara** ekvivalentno je farmakološkom dejstvu leka. Prisutnost alkohola u biljnoj tinkturi služi njenom održavanju i znatno produžava rok trajanja preparata.



## ▣ ŠTA SU HIDROLATI?

Hidrolat nastaje procesom destilacije biljnog materijala, kojim se dobijaju eterična ulja i hidrolati. Odvajanjem nerastvorljivog eteričnog ulja od ostatka tečnosti ostaje preostala „voda”, koja je zapravo hidrolat. Hidrolat sadrži komponente destilovane biljke, rastvorene u vodi i sitno raspršene male količine eteričnog ulja. Eterična ulja čine imunitet biljke i uz pomoć njih biljka se bori za opstanak. Kada se unesu u cirkulaciju utiču na ravnotežu i imunitet, moduliraju ga i umanjuju zapaljive i alergijske reakcije u krvnim sudovima.

**Circular** blagotvorno deluje na zidove arterijskih krvnih sudova i kapilara, održava i pospešuje zdrav protok krvi kroz venske sudove i kapilare, štiti endotel krvnih sudova, smiruje mikro upale kapilara, smanjuje periferni otpor u krvnim sudovima, širi koronarne i cerebralne krvne sudove, reguliše cirkulaciju i osećaj težine u nogama.





## CIRKULACIJA KRVI

➤ Cirkulacija krvi je neophodna za život, što znači da sve komponente koje čine kardiovaskularni sistem moraju u svakom trenutku funkcionisati besprekorno. **Circular** biljne kapi utiču na lučenje ćelijskih hormona, čime održavaju balans u endotelu, te tako pružaju najbolju prevenciju u razvoju kardiovaskularnih bolesti.

➤ Kapi deluju na vazo-konstrukciju i vazodilataciju, normalizaciju krvnog pritiska (zgrušavanje krvi - tromboza i fibrinoliza), aterosklerozu, angiogenezu, formiranje novih krvnih sudova, upalu i otoke. Preventivna ili terapijska primena preparata **Circular**, ima direktno dejstvo na uzrok nastanka promena, usled sinergističkog delovanja biljaka.

➤ **Circular** kapi postižu brže i bolje rezultate uz propisanu terapiju alopatske medicine. Unete u cirkulaciju ostvaruju svoj puni potencijal, delujući na sve segmente kardiovaskularnog sistema.





## UZROK BOLESTI I PREVENCIJA

▶ Ateroskleroza je najčešći uzročnik svih kardio-vaskularnih oboljenja. To je bolest arterija koja nastaje oštećenjem endotela, produkcijom signalnih molekula i preteranim akumuliranjem naslaga holesterola i lipida na arterijskim zidovima. Na taj način, ateroskleroza sužava arterije i znatno umanjuje dotok krvi do organa.

▶ Najbolji način da sprečite nastanak kardio-vaskularnih bolesti je da vodite zdrav i aktivan život. Preporuka je da pacijenti sa povećanim rizikom od srčanih oboljenja prestanu sa pušenjem i konzumiranjem alkohola, ali isto tako i da regulišu krvni pritisak i holesterol. Savetuje se izbegavanje stresnih situacija, promena životnih navika i gotovo neizostavno, korišćenje suplemenata sa višestrukim dejstvom za poboljšanje opšteg stanja organizma, a to upravo nudi Circular.





## DELOVANJE CIRCULARA

U **Circular** kapima nalaze se aktivni sastojci rastvorljivi i u vodi i u mastima, što olakšava ulazak u arterijsku i limfnu cirkulaciju i njihovu potpunu iskoristljivost i efikasnost na ćelijskom nivou. **Circular** kapi namenjene su kardiovaskularnim bolestima, vaskularnim bolestima mozga i bolestima krvnih sudova (arterija, vena i kapilara). **Circular** deluje na vensko-kapilarne strukture tako što sprečava interakciju krvnih elemenata i endotela krvnih sudova. Poboljšava viskoznost krvi i deluje kao trombolitik, a istovremeno povećava elastičnost krvnih sudova i sprečava njihovu propustljivost i nastanak edema (otoka).

- ▶ **Circular** omogućava bolje snabdevanje ćelija krvnih sudova kiseonikom i time sprečava i usporava poremećaje vensko-kapilarne cirkulacije.





■ CIRCULAR SE PREPORUČUJE KOD:



↳ **Loše cirkulacije**

Uloga **Circular** biljnih kapi ima antioksidativno dejstvo. Čiste krv, regulišu protok krvnih sudova, menjaju viskozitet krvi, sprečavaju stvaranje ugruška, deluju diuretično.



↳ **Dijabetesa**

Osnovne komplikacije šećerne bolesti javljaju se na krvnim sudovima i kod oštećenja nerava (neuropatija). Uloga **Circulara** je da ubrza vensko-kapilarnu perifernu i centralnu cirkulaciju i tako omogućiti neometano funkcionisanje organizma. Stoprocentno prirodna tinktura **Circular** stabilizuje šećer u krvi, ublažava trnjenje nogu, kao i „nemir nerava” u nogama i rukama. Doprinose poboljšanju sveopšte stabilnosti organizma.





## ↳ Srčane insuficijencije

Na visokoj lestvici po svojoj učestalosti, srčana insuficijencija se sve češće javlja i kod mlađih osoba. **Circular** omogućava bolje snabdevanje ćelija krvnih sudova kiseonikom i time sprečava i usporava poremećaje vensko-kapilarne cirkulacije.



## ↳ Stanja nakon infarkta miokarda

Kapi deluju na oštećenu regiju pospešivanjem obnove ishemičnog područja i pokretanjem cirkulacije u kolateralnim krvnim sudovima. Takođe, doprinose bržoj rehabilitaciji i normalizaciji rada srca, obnavljaju snagu srčanog mišića, povećavaju energetska izdržljivost, snižavaju krvni pritisak i utiču na poboljšanje metabolizma.



### → Moždanog udara (šlog, infarkt mozga)

Najčešće se javlja kod osoba koje već imaju promene na krvnim sudovima (ateroskleroza), promene u srcu (tromb), hipertenziju i/ili aneurizmu, dijabetes, gojaznost, masnoće.



*Circular* sprečava proširenje oštećenja moždanog tkiva i deluje na faktore rizika poput hipertenzije, dijabetesa i gojaznosti i pomaže u njihovoj rehabilitaciji. Od posebne je važnosti sprečavanje i lečenje komplikacija od strane nervnog sistema (moždani edem, epileptički napadi), kao i prevencija pojave novog moždanog udara. Terapija kapima doprinosi poboljšanju mentalnih funkcija i raspoloženja.





## → Povišenog krvnog pritiska

Hipertenzija je jedan od veoma važnih faktora kardiovaskularnog rizika, a bolesnici sa hipertenzijom obolevaju od koronarne bolesti (angina pectoris, infarkt srca). Simptomi hipertenzije su glavobolje, nesvestica, zujanje u ušima, nestabilnost pri hodu, bol u grudima, nedostatak vazduha, osećaj ubrzanog ili nepravilnog rada srca, itd.

Uvođenjem **Circular** kapi u prevenciju (u stanjima pojačanog stresa i pozitivne porodične anamneze), kao i uz propisanu oficijelnu terapiju, vrši se uticaj na lučenje faktora dilatacije, promer krvnog suda i stabilizaciju povišenog pritiska.





### → Proširenih vena i tromboza

Kod venske insuficijencije dolazi do sporije fluktuacije krvi iz nogu u srce. Ovo stanje može da izazove stvaranje krvnih ugrušaka i pojavu infekcija. Krvni ugrušci mogu da budu veoma opasni i da iz vena nogu krenu u vene pluća i srca. Aktivni sastojci **Circular** kapi u slučaju proširenih vena i tromboza deluju višestruko. Smanjuju zapaljivu reakciju zidova i valvula i stvaranje „kesastih” proširenja i trombova.



### → Simptoma hladnih nogu ili ruku

Primenom **Circular** biljnih kapi podstiče se jača cirkulacija, čime se smanjuje mogućnost gangrene kod dijabetičara i pušača.



## ➔ Način upotrebe

Pola sata nakon glavnih obroka sipati 30 kapi **Circulara** u malo vode i držati rastvor desetak sekundi ispod jezika.

Zbog brze i gotovo trenutne resorpcije koja ulazi direktno u krvotok i sve ćelijske strukture, **Circular** deluje već za 4-5 sekundi.

Za postizanje željenih efekata, preporučuje se korišćenje tokom dužeg vremenskog perioda.

## ➔ Upozorenja

Ne preporučuje se prekoračenje dnevne doze. Dodaci ishrani ne mogu se koristiti kao zamena za raznovrsnu i uravnoteženu ishranu. Proizvod nije namenjen dijagnozi ili lečenju bilo koje bolesti.

Preparat nije namenjen osobama preosetljivim na neki od sastojaka, trudnicama, dojiljama i osobama mlađim od 18 godina.





- ➔ Proizvod sadrži alkohol (34.5 vol%)  
Neto količina : 50 ml  
Proizvođač: Koloid d.o.o.  
Prva pruga 7, Beograd

Upisano u bazu podataka  
Ministarstva zdravlja Republike Srbije:  
Broj rešenja 13416/2018  
od 04.10.2018.

## Sastav

Lincura, Đumbir, Imela, Hlorela, Amla,  
Kleka, Hajdučka trava, Ruzmarin, Trava  
Iva, Kopriva,  
Beli pelen, Moringa, Glog, Asai,  
Asvaganda, Mangosten, Matičnjak,  
Nana, Žalfija, Vranilova trava,  
Paprika i Beli luk.









Skenirajte QR code i saznajte više o  
našem proizvodu **Circular**.

**COLLOID**<sup>Ag+</sup>  
HEALTH

011 719 33 62